
 

MĚSTO HOŘOVICE 
ZASTUPITELSTVO  

 

Zápis č. 5/2025 

ze zasedání Zastupitelstva města Hořovice,  
konaného dne 15. prosince 2025 v sále radnice od 17:00 hodin. 

 

Přítomni na základě prezenční listiny:  

Prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D., Ing. Jan Eschner, Ing. Věra Eschnerová, Marcela Flídrová, Eva 
Kaufmanová, Ing. Petr Karban, Ing. arch. Kryštof Kreisinger, JUDr. Jaroslav Ortman CSc., MUDr. 
Eva Pangerlová, Karel Pelikán, Bc. Ivana Sirůčková, Ing. et Ing. Jan Skopeček Ph.D., MUDr. Kamil 
Sukovský, Drahomír Sýkora, Mgr. Zdeňka Ulčová, Věra Veverková, Josef Zettlitzer, Mgr. Martin 
Solař. 
 
Omluveni:  MDDr. Antonín Spal, Mgr. Petr Bakule, Mgr. Jaromíra Šteffková 
Ing. arch. Kryštof Kreisinger přišel o chvilku později 
 
Návrh programu na pozvánce: 
 

1.    Jmenování ověřovatelů, určení zapisovatele, volba návrhové komise, kontrola úkolů 
2.    Host Ing. arch. Tereza Červená – přístavba 1. ZŠ Hořovice 
3.    Rozpočtové opatření č. 4 
4.    Střednědobý výhled rozpočtu 2027-2029 
5.    Rozpočet na rok 2026 
6.    Školní jídelna Hořovice, s.r.o. - smlouva o poskytnutí účelové dotace 
7.    Středočeský kraj, KSÚS – bezúplatné nabytí nově vznikajícího pozemku p. č. 31/24 

   a bezúplatný převod pozemků p. č. 31/2 a p. č. 31/3, vše v obci a k. ú. Hořovice 
8.    Pojmenování nově vznikající ulice na území města Hořovice, v lokalitě nové výstavby  

                směrem na Lochovice (výjezd z okružní křižovatky budované ve směru z ulice Pražská   
                na Lochovice, směřující k OC Kaufland) 

9.    Informace o stavu městské budovy bývalého provozního objektu autobusového  
   nádraží a schválení záměru odstranění (demolice) 

10.    Strategie prevence kriminality na období let 2026-2030 a Akční plán prevence   
   kriminality na rok 2026  

11.    Program pro poskytování dotací pro oblast podpory Sociální věci pro rok 2026  
12.    Předběžný plán konání schůzí zastupitelstva v roce 2026 
13.    Diskuse, usnesení a závěr 

 
 
ÚVOD  

Starostka města Hořovice Věra Veverková zahájila a vedla jednání zastupitelstva.  

Jednání zastupitelstva města bylo zahájeno v 17: 00 hodin.  

Vážení členové zastupitelstva města, vážení občané  

dovolte mi, abych Vás přivítala na dnešním jednání zastupitelstva, které bylo svoláno k 
projednání záležitostí obecního charakteru, řekla starostka. V souladu se zákonem č. 128/2000 
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Sb., o obcích a s jednacím řádem zastupitelstva města (§ 96 zákona o obcích) konstatuji, že 
bylo zasedání řádně svoláno a vyhlášeno. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na 
úřední desce Městského úřadu Hořovice v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní. 
Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“. Z dnešního jednání zastupitelstva 
se omluvili: zastupitel MDDr. Antonín Spal, Mgr. Petr Bakule, Mgr. Jaromíra Šteffková a Ing. 
arch. Kryštof Kreisinger přijde o chvilku později, řekla starostka. 
Na základě prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva je nyní přítomno 17 členů 
zastupitelstva (z celkového počtu všech 21 členů), starostka konstatovala, že zastupitelstvo je 
usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  
 
Bod programu číslo 1 - Jmenování ověřovatelů, volba návrhové komise, určení zapisovatele, 
kontrola úkolů. 
 
1 a) URČENÍ OVĚŘOVATELŮ ZÁPISU A ZAPISOVATELE  

Navrženi byli zastupitelé:  Mgr. Zdeňka Ulčová a Josef Zettlitzer 

Zapisovatelkou zápisu byla určena paní Bc. Pavla Hejtmánková 

Nikdo nepodal jiný návrh, následovalo hlasování. 

HLASOVÁNÍ: PRO 16 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1 

Ověřovatelé zápisu byli zvoleni a byl určen zapisovatel. 
 
1 b) VOLBA NÁVRHOVÉ KOMISE  

Byli navrženi dva zastupitelé: Ing. Petr Karban a Karel Pelikán 
HLASOVÁNÍ: PRO 16 PROTI 0 ZDRŽEL SE 1 
Návrhová komise byla zvolena. Předsedou byl zvolen: Ing. Petr Karban a za člena návrhové 
komise zvolen: Karel Pelikán. 
 
V 17:14 hod přišel Ing. arch. Kryštof Kreisinger, počet zastupitelů 18. 
 
1 c) OVĚŘENÍ MINULÉHO ZÁPISU  

Zápis z minulého zasedání zastupitelstva města řádně ověřili: Mgr. Zdeňka Ulčová a Josef 
Zettlitzer. Zastupitelé měli možnost nahlédnout do zápisu, nikdo žádnou námitku nepodal.  
Starostka řekla, že když nebyly uložené žádné úkoly z minulého jednání zastupitelstva, tak 
požádala předsedy finančního a kontrolního výboru, aby se vyjádřili k předloženým zápisům 
obou výborů. Nejprve se ujal slova předseda finančního výboru Josef Zettlitzer, který řekl, že 
Finanční výbor na svém setkání projednal rozpočtové opatření č. 4 a souhlasí s jeho obsahem, 
dále projednal rozpočet na rok 2026 se souhlasným stanoviskem a projednal Střednědobý 
výhled rozpočtu města Hořovice na období let 2027 až 2029 a jeho obsah bere na vědomí se 
souhlasným stanoviskem. Finanční výbor se na svém setkání okrajově zabýval otázkou 
demolice budovy autobusové nádraží se souhlasným stanoviskem s výhradou nutnosti zde 
zřídit minimálně WC které v tomto místě zásadně chybí a dále pak „stánek“ ve smyslu – trafika. 
Za kontrolní výbor předseda prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D., sdělil že KV dostal podnět ve věci 
pořádání a financování cibulového jarmarku, zejména zvýšení nájmů stánkových míst. Na tuto 
otázku dostal odpověď od ředitele MKC Hořovice pana Mgr. P. Landy a zbytek dovysvětlila 
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starostka města. Ing. Petr Karban se vyjádřil za redakční radu k podanému článku pana prof. 
Ing. Petra Druláka, který vyžadoval jeho uveřejnění, i když se článek vydal, tak redakční rada 
s jeho obsahem nesouhlasí. Dále Ing. Petr Karban vyzval pana prof. Ing. Petra Druláka,  
Ph.D., aby začal buď redakční radu opět navštěvovat, nebo aby byl určen nový zástupce, 
protože redakční rada je tímto oslabená.  
Prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D. na to reagoval a řekl, že ho nepřekvapuje, že s obsahem jeho 
článku redakční rada nesouhlasí. V článku je totiž poukázáno na to, že v Měšťanu se neustále 
objevují články například o Hořovické teplárenské, a že zde poukazuje na spolupráci s firmou 
AKESO, nepnění memoranda a další.  Dále řekl, co se týká jeho neúčasti na jednáních redakční 
rady je to z časových důvodů, jelikož mu nebylo vyhověno v úpravách času, tak řeší vždy vše 
e-mailem. Na všechny dotazy odpovídá a reaguje.  Starostka k tomu ještě dodala, že na to 
budou reagovat v příštím vydání Měšťana. Řekla, že se k tomu vrátíme v diskuzi. Na tento 
průběh jednání negativně zareagovali JUDr. Jaroslav Ortman, CSc., prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D. 
a Mgr. Zdeňka Ulčová. Starostka přešla k hlasování o navrženém programu dnešního jednání 
zastupitelstva. 
 
1 d) SHVÁLENÍ PROGRAMU 
Starostka konstatovala, že návrh programu všichni obdrželi na své pozvánce. Následně se 
zeptala, zda chce někdo podat jiný návrh na doplnění programu, nikdo se nepřihlásil, hlasovalo 
se tedy o předloženém návrhu programu dnešního zastupitelstva.  
Předseda návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl usnesení, které se zároveň promítalo na 
projekční plátno a následně se hlasovalo. 

Návrh usnesení: 
USNESENÍ č. 1 - Schválení programu dnešního jednání zastupitelstva. 

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje program zasedání zastupitelstva města Hořovice.  

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 
PRO: 16 PROTI: 1 ZDRŽEL SE: 1 
Návrh byl přijat. 

 
Bod program č. 2  –  Přizvaný host -  Ing. arch. Tereza Červená – přístavba 1. ZŠ Hořovice – 
bez usnesení 
Starostka požádala hosta - Ing. arch. Terezu Červenou, aby seznámila zastupitele a přítomné 
občany s prezentací architektonické studie přístavby 1. ZŠ Hořovice. Tato studie byla 
vypracována z důvodu zvyšování počtu obyvatel a nárůstu počtu dětí ve školách, je nutné tuto 
situaci řešit s předstihem. Vysvětlení ještě připojil ředitel školy Mgr. Radek Šumera. Paní 
architektka studii s výkladem promítla na projekční televizi. V souvislosti s tímto bodem je 
dalším hostem dnešního jednání zastupitelstva osobně majitel nemocnice a Akeso holdingu 
Sotirios Zavalianis, řekla starostka a přivítala hosta. Jelikož to nebylo zařazeno v plánu, tak Vás 
požádám, zda souhlasíte, aby majitel pan Sotirios Zavalianis řekl několik slov, Zeptala se, kdo 
je PRO 16 PROTI 1 ZDRŽEL SE 1, většina zastupitelů souhlasila, tak starostka předala slovo panu 
Sotiriosovi Zavalianisovi, který objasnil situaci a plány do budoucna. Prof. Ing. Petr Drulák, 
Ph.D. řekl, že právě na to vše upozornil ve svém článku, a hlavně na neplnění memoranda ze 
strany nemocnice, vše zůstalo jen při nesplněných slibech jako například znovuotevření 
Restaurace Zelený strom, což je pro město docela zásadní, řekl.  
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O slovo se přihlásil JUDr. Jaroslav Bartoš, který přijel s panem Zavalianisem a řekl, že vše bylo 
velké nedorozumění. Snažili se opravit restauraci do konce roku 2024, ale zjistilo se, že je vše, 
v tak hrozném a dezolátním stavu, že to opravit ani nejde a musí se provést kompletní 
přestavba kuchyně a také ještě dořešit zlegalizování budovy na restauraci, v minulosti tomu 
tak nebylo. Diskuze se ještě zúčastnil Ing. et Ing. Jan Skopeček, PhD., který řekl, že by do 
budoucna, bylo dobré a prospěšné pro obě strany se alespoň 2x do roka sejít na zastupitelstvu 
a veškeré plány prodiskutovat, aby nevznikaly zbytečné dezinformace. 
 
Bod programu č. 3 - Rozpočtové opatření č. 4 
Starostka v krátkosti seznámila s tímto bodem a předala slovo vedoucí finančního odboru Bc. 
Anně Šimkové, která podala k jednotlivým kapitolám krátké vysvětlení. Předseda finančního 
výboru Josef Zettlitzer se k tomuto bodu již vyjádřil v úvodu dnešního jednání. V diskuzi se 
ještě zeptal na pár věcí ohledně rozpočtového opatření zastupitel prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D., 
odpověděla mu Bc. Anna Šimková a dovysvětlila starostka města. Nikdo se už do diskuze 
nepřihlásil, předseda návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl návrh usnesení a následně se 
hlasovalo.  
Návrh usnesení:  
USNESENÍ č. 3  
Zastupitelstvo města Hořovice po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 
(obecní zřízení), v platném znění podle § 84 odst. 2, písm. b) schvaluje rozpočtové opatření  
č. 4 ke schválenému rozpočtu města Hořovice na rok 2025 a stanovuje v souladu s § 102 odst. 
2 písm. a) a § 99 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů kompetenci rady města k provádění jednotlivých rozpočtových opatření rozpočtu na 
rok 2025 včetně změn závazných ukazatelů do doby konání prvního zastupitelstva města 
Hořovice v roce 2026., vysvětlil,  
VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 

PRO: 16 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2 
Návrh byl přijat. 

 

Bod programu č. 4 - Střednědobý výhled rozpočtu 2027-2029 
Starostka předala opět slovo vedoucí finančního odboru Bc. Anně Šimkové, která v krátkosti 
seznámila s obsahem tohoto bodu. Do diskuze se nikdo nepřihlásil.  
Předseda návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl návrh usnesení a následně se hlasovalo.  
Návrh usnesení: 
USNESENÍ č. 4 

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schvaluje podle § 84 odst. 2, písm. b) tohoto 

zákona střednědobý výhled rozpočtu města Hořovice na roky 2027 až 2029 dle zveřejněného 

návrhu. 

Výsledek hlasování:  

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 

Návrh byl přijat. 
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Bod programu č. 5 - Rozpočet na rok 2026 
Starostka předala opět slovo vedoucí finančního odboru Bc. Anně Šimkové, která v krátkosti 

seznámila z obsahem tohoto bodu a řekla, že všichni dostali k tomuto bodu podrobné 

materiály k prostudování. V krátkosti vysvětlila jednotlivé položky. Starostka ještě k tomu 

doplnila několik slov. Diskuze se ještě zúčastnil prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D., , odpověděla mu 

Bc. Anna Šimková. Předseda návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl návrh usnesení  

a následně se hlasovalo.  

USNESENÍ č. 5 

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo města Hořovice 
1) schvaluje po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, podle § 84 odst. 2, písm. b) tohoto zákona rozpočet města Hořovice 
na rok 2026 dle zveřejněného návrhu, kdy schodek rozpočtu je kryt zůstatkem minulých let, 
2) stanovuje závazné ukazatele rozpočtu výdaje dle skupin 1 až 6 odvětvového třídění  
v souladu s vyhláškou č. 323/2002 Sb., o rozpočtové skladbě, dále výdaje na městskou policii 
rozpočtované na položce 5311 a poskytnuté dotace dle zákona č. 250/2000 Sb. oddělené org. 
300 a 400, 
3) schvaluje příděl do peněžního fondu města a jeho čerpání ve výdajích rozpočtu, 
4) schvaluje poskytnutí příspěvků z rozpočtu města zřízeným příspěvkovým organizacím, 
5) bere na vědomí rozpis rozpočtu dle přílohy návrhu rozpočtu města Hořovice na rok 2026, 
kde je provádění změn mimo závazné ukazatele v kompetenci správce rozpočtu. 
Výsledek hlasování:  

PRO: 15 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 3 

Návrh byl přijat. 

 
Bod programu č. 6 - Školní jídelna Hořovice, s.r.o. - smlouva o poskytnutí účelové dotace 

Starostka v krátkosti seznámila s tímto bodem a předala slovo Bc. Anně Šimkové, která podala 

k tomuto bodu několik informací ohledně předložené SML. Diskuze se ještě zúčastnil 

zastupitel Karel Pelikán a prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D., který měl dotaz k předložené smlouvě. 

Odpověděla Bc. Anna Šimková, Ing. Petr Karban a dovysvětlila Mgr. Drahomíra Tyslová. Jelikož 

k tomuto bodu byl podán protinávrh, který si vyžádal chvilku přerušení, aby se mohly 

zapracovat případně změny do usnesení, tak starostka přešla na další bod dnešního jednání  

a k hlasování tohoto bodu se vrátila později, až budou provedeny změny. Mezitím odešel 

z jednání zastupitelstva JUDr. Jaroslav Ortman, takže počet zastupitelů se v hlasování snížil na 

17 zastupitelů. Starostka nejprve dala hlasovat o původním návrhu usnesení. Předseda 

návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl návrh usnesení a následně se hlasovalo. 

Návrh usnesení: 
USNESENÍ č. 6 

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje poskytnutí účelové dotace společnosti Školní jídelna 

Hořovice, s.r.o., IČ: 25146564, se sídlem Komenského 1245/7, 268 01 Hořovice, která zajišťuje 

stravování žáků a závodní stravování zaměstnanců 1. základní školy Hořovice, se sídlem 
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Komenského 1245/7, 268 01 Hořovice a 2. Základní školy Jiráskova 617, Hořovice, se sídlem 

Jiráskova 617/6, 268 01 Hořovice za účelem financování platů nepedagogických zaměstnanců 

a ostatních neinvestičních výdajů, a to od 01. 01. 2026 dle podmínek uvedených ve smlouvě, 

jenž tvoří přílohu usnesení. Zastupitelstvo pověřuje starostku města k podpisu této smlouvy. 

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 

PRO: 12 PROTI: 4 ZDRŽEL SE: 1 
Návrh byl přijat. 

Jelikož byl původní návrh usnesení přijat a schválen, tak se již o předloženém protinávrhu 

nehlasovalo. 

 

Bod programu č. 7 - Středočeský kraj, KSÚS – bezúplatné nabytí nově vznikajícího pozemku 
p. č. 31/24 a bezúplatný převod pozemků p. č. 31/2 a p. č. 31/3, vše v obci a k. ú. Hořovice 
Starostka seznámila s tímto bodem a vysvětlila podrobnosti a otevřela k tomuto bodu diskuzi. 

Nikdo se do diskuze nepřihlásil. Předseda návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl návrh 

usnesení a následně se hlasovalo.  

Návrh usnesení: 
USNESENÍ č. 7 

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., 

o obcích (obecní zřízení), v platném znění, bezúplatný převod pozemků p. č. 31/2 a p. č. 31/3 v 

obci a k. ú. Hořovice z vlastnictví města do vlastnictví Středočeského kraje, IČO: 70891095, 

zastoupeného Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje, příspěvkovou organizací, 

IČO: 00066001, se sídlem Zborovská 81/11, 150 00 Praha 5, Smíchov. Současně Zastupitelstvo 

města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 

zřízení), v platném znění, bezúplatné nabytí nově vznikajícího pozemku p. č. 31/24 o výměře 67 

m2, v obci a k. ú. Hořovice (pozemek oddělen z p. č. 31/17 dle geometrického plánu pro 

rozdělení pozemku č. 2289-73/2023) z vlastnictví Středočeského kraje do vlastnictví města 

Hořovice. Na tomto pozemku byla realizována stavba „Přechod pro chodce, lokalita Nám. 

Svobody, Hořovice“. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka města. 

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 

PRO: 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
Návrh byl přijat. 

 

Bod programu č. 8 - Pojmenování nově vznikající ulice na území města Hořovice, v lokalitě 
nové výstavby směrem na Lochovice (výjezd z okružní křižovatky budované ve směru z ulice 
Pražská na Lochovice, směřující k OC Kaufland) 
Starostka seznámila s tímto bodem a vysvětlila podrobnosti a otevřela k tomuto bodu diskuzi. 

Do diskuze se přihlásil JUDr. Jaroslav Ortman, který podal návrh na změnu názvu na 

Lochovická. Do diskuze se zapojili ještě zastupitelé Ing. Petr Karban, Mgr. Zdeňka Ulčová. 

Nikdo další se do diskuze nepřihlásil. Starostka dala nejdříve hlasovat o předloženém návrhu 



 

MĚSTO HOŘOVICE 
ZASTUPITELSTVO 

 

7 
 

usnesení tak jak byl původně předložen. Předseda návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl 

návrh usnesení a následně se hlasovalo.  

Návrh usnesení: 
USNESENÍ č. 8 

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. s) zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, název nové ulice na 

území města Hořovice, v lokalitě nové výstavby ve směru na Lochovice (výjezd z okružní 

křižovatky budované ve směru z ulice Pražská na Lochovice, směřující k OC Kaufland): 

„OBCHODNÍ“. 

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 

PRO: 15 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 3 
Návrh byl přijat. 

Jelikož byl původní návrh usnesení přijat, tak o protinávrhu se již nehlasovalo.  

 

Bod programu č. 9 - Informace o stavu městské budovy bývalého provozního objektu 
autobusového nádraží a schválení záměru odstranění (demolice) 
Starostka předala slovo místostarostce Ing. Věře Eschnerové, aby zastupitelům a veřejnosti 
podala informace ohledně tohoto bodu. Místostarostka podala informace k tomuto 
navrženému bodu, a řekla, že budova je ve velmi špatném až havarijním stavu, a neustále tam 
řeší nějaké konflikty městská policie. Namísto této budovy by se vybudovalo parkoviště, které 
by bylo pro město velmi prospěšné. Starostka požádala zastupitele, aby se k tomu také 
vyjádřili. V diskuzi padl mimo jiné návrh, aby tam bylo vybudované veřejné WC, přece jen je 
toto místo nedílnou součástí autobusového nádraží.  
Předseda návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl návrh usnesení a následně se hlasovalo.  

Návrh usnesení: 
USNESENÍ č. 9 

Zastupitelstvo města Hořovice bere na vědomí informaci o stavu městské budovy bývalého 

provozního objektu autobusového nádraží a schvaluje záměr odstranění (demolice) městské 

budovy bývalého provozního objektu autobusového nádraží obec Hořovice č.p. 808, parc.  

č. 755, k.ú. Hořovice, LV č. 10001 a to za účelem realizace záchytného parkoviště o kapacitě 21 

parkovacích míst, které je navrženo v rámci projektové dokumentace na rekonstrukci 

autobusového nádraží a veřejného WC. 

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 

PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
Návrh byl přijat. 

 

Bod programu č. 10 - Strategie prevence kriminality na období let 2026-2030 a Akční plán 
prevence  kriminality na rok 2026  
Starostka seznámila v krátkosti s tímto bodem a předala slovo vedoucí sociálního odboru Mgr. 
Aleně Hlavaté, která podala k tomuto bodu informace. Starostka k tomuto bodu také ještě 
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podala nějaké informace a otevřela diskuzi. Diskuze se zúčastnil prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D., 
odpověděla mu starostka města. 
Předseda návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl návrh usnesení a následně se hlasovalo.  

Návrh usnesení: 
USNESENÍ č. 10 

Zastupitelstvo města Hořovice v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb.  

o obcích, ve znění pozdějších předpisů, schvaluje dokument Strategie prevence kriminality 

města Hořovice na období let 2026–2030 a dokument Akční plán prevence kriminality města 

Hořovice na rok 2026. 

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 

PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
Návrh byl přijat. 

 

Bod programu č. 11 - Program pro poskytování dotací pro oblast podpory Sociální věci pro 
rok 2026  
Starostka seznámila v krátkosti s tímto bodem a předala slovo vedoucí sociálního odboru Mgr. 

Aleně Hlavaté, která podala k tomuto bodu informace. 

Předseda návrhové komise Ing. Petr Karban přečetl návrh usnesení a následně se hlasovalo.  

Návrh usnesení: 
USNESENÍ č. 11 

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje v souladu s ust. § 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., 

o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v korelaci s ust. § 10a zákona  

č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, 

předložený Program pro poskytování dotací pro oblast podpory „Sociální věci“ z rozpočtu 

města Hořovice v roce 2026 a dále vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 

VÝSLEDEK HLASOVÁNÍ: 

PRO: 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0 
Návrh byl přijat. 

 

Bod programu č. 12 – Předběžný plán konání schůzí zastupitelstva v roce 2026 - bez usnesení 

NÁVRŽENÉ TERMÍNY KONÁNÍ SCHŮZÍ ZASTUPITELSTVA V ROCE 2026 

9.3.2026 

8.6.2026 

7.9.2026 

Další termíny konání schůzí zastupitelstva budou upřesněny podle toho, kdy se budou konat 
volby a kdy bude svoláno ustavující ZM v roce 2026 
 

Bod programu č. 13 – Diskuse, usnesení a závěr 
Starostka oznámila smutnou zprávu o úmrtí paní PhDr. Drahomíry Boubínové, ředitelky 
Domova Na Výsluní a požádala o minutu ticha.  
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Poté otevřela diskusi, do které se přihlásili Karel Pelikán ohledně AVE, Mgr. Zdena Ulčová 
ohledně Cibulového jarmarku. Odpověděla na oba dotazy starostka města. Do diskuse se již 
nikdo další nepřihlásil, starostka všem poděkovala a popřála všem krásné Vánoce a šťastný 
nový rok 2026. Ve 20:08 hodin ukončila jednání zastupitelstva. 
 
                                           

Zapsala v Hořovicích dne 15.12.2025                                        Bc. Pavla Hejtmánková 

                                    

 

Ověřovatelé dne 15.12.2025    

 

 

Mgr. Zdeňka Ulčová                             Josef Zettlitzer                                                                                 

 

  

Věra Veverková  

starostka  
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Usnesení 

Zastupitelstva města Hořovice č. 5/2025 

ze dne 15. prosince 2025 

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání na základě zákona č. 128/2000 

Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění 

 

Bod programu č. 1  

USNESENÍ č. 1  

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje program zasedání zastupitelstva města Hořovice.  

Výsledek hlasování: PRO 16 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1  

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

Bod programu č. 2 – host – bez usnesení 

 

Bod programu č. 3 

USNESENÍ č. 3 

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení), v platném znění podle § 84 odst. 2, písm. b) schvaluje rozpočtové opatření č. 

4 ke schválenému rozpočtu města Hořovice na rok 2025 a stanovuje v souladu s § 102 odst. 2 

písm. a) a § 99 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 

předpisů kompetenci rady města k provádění jednotlivých rozpočtových opatření rozpočtu 

na rok 2025 včetně změn závazných ukazatelů do doby konání prvního zastupitelstva města 

Hořovice v roce 2026. 

Výsledek hlasování: PRO 16 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 2  

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

 

Bod programu č. 4 

USNESENÍ č. 4 

Zastupitelstvo města Hořovice po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích 

(obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, schvaluje podle § 84 odst. 2, písm. b) tohoto 

zákona střednědobý výhled rozpočtu města Hořovice na roky 2027 až 2029 dle zveřejněného 

návrhu. 

Výsledek hlasování: PRO 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0  

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 
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Bod programu č. 5 

USNESENÍ č. 5 

Zastupitelstvo města Hořovice  

1) schvaluje po projednání na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, podle § 84 odst. 2, písm. b) tohoto zákona rozpočet města 
Hořovice na rok 2026 dle zveřejněného návrhu, kdy schodek rozpočtu je kryt zůstatkem 
minulých let, 

2) stanovuje závazné ukazatele rozpočtu výdaje dle skupin 1 až 6 odvětvového třídění v 
souladu s vyhláškou č. 323/2002 Sb., o rozpočtové skladbě, dále výdaje na městskou policii 
rozpočtované na položce 5311 a poskytnuté dotace dle zákona č. 250/2000 Sb. oddělené 
org. 300 a 400, 

3) schvaluje příděl do peněžního fondu města a jeho čerpání ve výdajích rozpočtu, 
4) schvaluje poskytnutí příspěvků z rozpočtu města zřízeným příspěvkovým organizacím, 
5) bere na vědomí rozpis rozpočtu dle přílohy návrhu rozpočtu města Hořovice na rok 2026, 

kde je provádění změn mimo závazné ukazatele v kompetenci správce rozpočtu. 
 
Výsledek hlasování: PRO 15 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 3  

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

 
Bod programu č. 6 

USNESENÍ č. 6 

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje poskytnutí účelové dotace společnosti Školní jídelna 

Hořovice, s.r.o., IČ: 25146564, se sídlem Komenského 1245/7, 268 01 Hořovice, která zajišťuje 

stravování žáků a závodní stravování zaměstnanců 1. základní školy Hořovice, se sídlem 

Komenského 1245/7, 268 01 Hořovice a 2. Základní školy Jiráskova 617, Hořovice, se sídlem 

Jiráskova 617/6, 268 01 Hořovice za účelem financování platů nepedagogických zaměstnanců 

a ostatních neinvestičních výdajů, a to od 1.1.2026 dle podmínek uvedených ve smlouvě, jenž 

tvoří přílohu usnesení. Zastupitelstvo pověřuje starostku města k podpisu této smlouvy. 

Výsledek hlasování: PRO 12 PROTI: 4 ZDRŽEL SE: 1  

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

 

Bod programu č. 7 

USNESENÍ č. 7 

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb., 

o obcích (obecní zřízení), v platném znění, bezúplatný převod pozemků p. č. 31/2  

a p. č. 31/3 v obci a k. ú. Hořovice z vlastnictví města do vlastnictví Středočeského kraje,  

IČO: 70891095, zastoupeného Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje, 

příspěvkovou organizací, IČO: 00066001, se sídlem Zborovská 81/11, 150 00 Praha 5, Smíchov. 

Současně Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje dle ustanovení § 85 písm. a) zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, bezúplatné nabytí nově vznikajícího 
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pozemku p. č. 31/24 o výměře 67 m2, v obci a k. ú. Hořovice (pozemek oddělen z p. č. 31/17 dle 

geometrického plánu pro rozdělení pozemku č. 2289-73/2023) z vlastnictví Středočeského 

kraje do vlastnictví města Hořovice. Na tomto pozemku byla realizována stavba „Přechod pro 

chodce, lokalita Nám. Svobody, Hořovice“. K podpisu příslušné smlouvy je pověřena starostka 

města. 

Výsledek hlasování: PRO 18 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0  

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

 

Bod programu č. 8 

USNESENÍ č. 8 

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje v souladu s ustanovením § 84 odst. 2 písm. s) zákona 

č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, název nové ulice na 

území města Hořovice, v lokalitě nové výstavby ve směru na Lochovice (výjezd z okružní 

křižovatky budované ve směru z ulice Pražská na Lochovice, směřující k OC Kaufland): 

„OBCHODNÍ“. 

Výsledek hlasování: PRO 15 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 3  

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

 

Bod programu č. 9 

USNESENÍ č. 9 

Zastupitelstvo města Hořovice bere na vědomí informaci o stavu městské budovy bývalého 

provozního objektu autobusového nádraží a schvaluje záměr odstranění (demolice) městské 

budovy bývalého provozního objektu autobusového nádraží obec Hořovice č.p. 808, parc. č. 

755, k.ú. Hořovice, LV č. 10001 a to za účelem realizace záchytného parkoviště o kapacitě 21 

parkovacích míst, které je navrženo v rámci projektové dokumentace na rekonstrukci 

autobusového nádraží a veřejného WC. 

Výsledek hlasování: PRO 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0  

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

 

Bod programu č. 10 

USNESENÍ č. 10 

Zastupitelstvo města Hořovice v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. a) zákona č. 128/2000 Sb.  
o obcích, ve znění pozdějších předpisů, schvaluje dokument Strategie prevence kriminality 
města Hořovice na období let 2026–2030 a dokument Akční plán prevence kriminality města 
Hořovice na rok 2026.  
Výsledek hlasování: PRO 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0  

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 
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Bod programu č. 11 

USNESENÍ č. 11 

Zastupitelstvo města Hořovice schvaluje v souladu s ust. § 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb.,  
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, v korelaci s ust. § 10a zákona  
č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, 
předložený Program pro poskytování dotací pro oblast podpory „Sociální věci“ z rozpočtu 
města Hořovice v roce 2026 a dále vzor veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 
Výsledek hlasování: PRO 17 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0  

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

 
Bod programu č. 12 – Předběžný plán konání schůzí zastupitelstva v roce 2026 - bez usnesení 
 
 
Zapsala v Hořovicích dne 15.12.2025                                        Bc. Pavla Hejtmánková 

 

 

 

                                    

Ověřovatelé dne 15.12.2025 

 

 

 

Mgr. Zdeňka Ulčová                        Josef Zettlitzer                                                                                 

 

  

 

 

Věra Veverková  

starostka  

 


